

S T A T U T
I SHOQËRISË "BESTA" SH.P.K.

EMËRTIMI, OBJEKTI I VEPRIMTARISË, QENDRA E KOMBË ZGJATJË.

Neni 1

Në bazë të ligjit Nr.7512 datë 10.08.1991 " për bashkonimin dhe mbrojtjen e pronës private, të nisura në libër, të veprimtarive private të përvetësuara dhe privatizimit", dhe ligjit Nr.7638 " datë 19.11.1992 " për shoqëritë tregtare", me vullnetin e ortakut të abshprehur në kontratën e formimit të shoqërisë, e cila është bashkëpunuesi, Ortakut Robert Zyka, Vullnet Zyka, e Dionis Heqimi krijohet shoqëria tregtare ndërmërisht me emërtuar "BESTA" SH.P.K.



Shoqëria fiton personalitet juridik nga data e regjistrimit të saj në Regjistrin tregtar. Ajo është person juridik shqiptar dhe zhvillon aktivitetin e saj në përputhje me normat e legjislatcionit shqiptar në fuqi dhe ato të akteve krijuese, si ky statut dhe kontrata që i bashkëngjitet.

Neni 2

Shoqëria ka për objekt të veprimtarisë saj tregtimin me shumicë e pakicë, eksport- import të artikujve të ndryshëm ushqimor, industrial, bujqësor, blegtoral, material ndërtimi, pajisje elektrike, elektroshtepijeske, bimë medicinale, pije shkolike, freskuese, birre, e t.j. tregtimi i armëve të zjarrit (sipas ligjit).

Punime të kategorisë 1,2,3,6, e 9/a në fushën e ndërtimeve, si punime dheu, murature, betoni, b/arme të saktshme, punime shembje, ndërtimesh civile, industriale, turistike, bujqësore, e t.j. dhe kompletimi me instalimet e nevojshme për to, punime restaurimi, rikonstruksione e t.j. të kësaj karakteri, punime të shërbimeve të rrugëve, porteve aeroportive e t.j. të këtij karakteri, ujësjellës, kanalizime, impiant veditëse dhe qdo aktivitet tjetër që veçet ose të bashku me këto të përmendura më sipër do të konsiderohet i përshkrahshëm dhe i leverdishëm për rritjen e aktivitetit të shoqërisë.

Shoqëria mund të bëjë shtesë të objektit të veprimtarisë saj, me vendim të gjykatës së rrethit Tiranë.

Neni 3

Qendra e shoqërisë është në lagjen " 22 tetori" qyteti Berat, pallati Nr.80, telefon Nr.791.

Ajo është zhvilluar aktivitetin e saj në gjithë territorin e vendit dhe jashtë Shqipërisë.

Shoqëria, me vendim të saj, mund të krijojë degë ose përfaqsi dhe në rrethet e tjera të vendit dhe jashtë Shqipërisë.

Neni 4



Kohë sjetje e shoqërisë është mbi 10 vjet, ajo mund të shpërbehet
përpore këtij afati me vendim unanin të Asamblesë së Ortakëve ose kur
vartetohen rrethana të tilla, kur shpërbërja e saj urdhërohet në mënyrë
të shprehur nga ligji.

KAPITALI THEMELTAR DHE KUOTAT

Henri 5

Kapitoli themelitar përbëhet nga shume 2.100.000 lekë.

Kapitoli inventar përbëhet nga një dyqan tregtie (privat) në kug
vleftë e tij 150.000 lekë, një kamion vetëshkarkues tip "Sakia" 12
ton vleftë e tij 800.000 lekë, një makinë tip "ifw" 3 ton vleftë
400.000 lekë, një makinë tip "Benz" 7 ton vleftë 400.000 lekë, një
autoveturë 150.000 lekë, gjëndje mail 150.000 lekë.

Kapitoli likuid prej 200.000 lekë.

Pjesët respektive të kapitalit themelitar nënshkruhen tërësisht
dhe po ashtu shlyhen nga ortakët.

Në asnjë rast pjesët e kapitalit themelitar nuk mund të përfaqen
në kontribute në shërbime.

Henri 6

Kapitoli themelitar është i ndarë në 210 kuota, vlera e të
cilave është nga 10.000 lekë secila.

Kuotat janë nominative dhe lirisht të transferueshme midis ort
këve.

Transferimi i kuotave bëhet vetëm me akt noterial.

Çdo transferim i kuotave tek të tretët i nënshkruhet të drejt
ës së parashlyes nga ortakët në tjerë.

Henri 7

Ndryshimet në kapitolin themelitar, si për shtimin apo për pë
simin (zvoglimin) bëhen me vendim të Asamblesë së Ortakëve.

Henri 8

Bashkimi i pjesëve të kapitalit themelitar të shoqërisë nuk pas
sjellë shpërbërjen e shoqërisë.

Henri 9

Për tjetërsimin e kuotave të tretëve, orteku duhet të njoftoj
shkresërisht shoqërinë, e cila brenda tre muajve nga dita e marrjes
dijëni duhet të japë vendimin për lejimin e transferimit, vendim i cili
kërkon unanimitetin e ortakëve.

Kur një vendim të tillë shoqëria nuk e komunikon brenda tre muaj
ve, miratimi për transferimin konsiderohet i dhënë.

Nëse, në rastet që shoqëria jep një vendim, i cili nuk miraton
kërkesën, çdo ortak për tre muaj duhet të ushtrojë të drejtën e par-



blerjes? Në të kundërt kuotat janë të lira t'u transferohen të tretve.
Në rast se lind nevojë për vlerësimin e kuotave, ortakët ose
të tjerë s'keqpart. Në rast se një veprim i tillë nuk arihet të kryhet prej
atij, caktimi i ekspertit bëhet nga Gjykata e rrethit Tiranë.

Artikulli 10

Shoqëria ka të drejtë, kur bie dakort të lërë peng një pjesë të
kapitalit të saj themeltar. Në rast shite të detyruar të pjesëve të ka-
pitalit të lëna peng, pengëmarrësi do të pranojë si person të cilit
i janë transferuar pjesë të kapitalit, në përjashtim të rasteve kur e
shoqëria preferon të riblejë këto pjesë e të deklarjë zvoglimin e kap-
italit të saj themeltar.

ORGANET E SHOQËRISË? ASAMBLEJA E ORTAKËVE.

Artikulli 11

Asambleja e Ortakëve është organi më i lartë drejtues i shoqërisë.
Vendimet e saj në përputhje me ligjin dhe normat e këtij statuti
janë të detyrueshme për të gjithë ortakët.

Artikulli 12

Asambleja e Ortakëve thirret nga administratorët ose ekspertë kont-
bel dhe mbahet rregullisht në qendërën e shoqërisë.

Thirrjet bëhen me shkrim dhe ju komunikohen ortakëve në vendbanim
in e tyre, të paktën 15 ditë përpara mbledhjes. Në thirrje shënohet ven-
di, koha dhe rendi i ditës së mbledhjes.

Mbledhjen e Asamblesë mund të kërkojnë të paktën ortakët që për-
faqsojnë 10% të kapitalit themeltar.

Artikulli 13

Çdo ortak ka të drejtën e një vote për çdo kuotë në zotrim.
Vendimet e Asamblesë merren në prani të shumicës së ortakëve zotues,
të kuotave. Në rast se kjo shumicë nuk realizohet në mbledhjen e dytë,
vendimet merren me shumicën e ortakëve të pranishëm.

Vendimet për ndryshimet në statut merren shpesh nga ortakët që
kanë të paktën 3/4 e pjesëve të kapitalit themeltar.

Artikulli 14

Çdo ortak mund të përfaqësohet në mbledhjen e Asamblesë nga një
ortak tjetër ose një person i tretë me prokurë, njëftë që ata të mos
jënë administrator të shoqërisë.

Mandatet e përfaqësuesve verifikohen nga drejtuesi i mbledhjes.

Artikulli 15

Asambleja drejtohet nga administratori, i cili ngarkoj një sekre-
tar për të mbajtur procesverbalin e mbledhjes së ortakëve.

ADMINISTRIMI I SHOQËRISË

Artikulli 16



Shoqëria administrohet nga një administrator i vetëm, i cili emrohet dhe revokohet, sipas mënyrës së përcaktuar për ndryshimet në statut. Mandati i tij është i pakufizuar në kohë.

Administrator emrohet Z. Robert Zyko.

Artikulli 17

Administratori i vetëm ka të drejtë të kryej gjithë veprimet e administrimit në interes të shoqërisë, që janë në përputhje me objektin e veprimtarisë së saj, me përjashtim të atyre kompetencave që me ligj i takojnë Asamblesë së Ortakëve.

Artikulli 18

Administratori i tërën firmë e shoqërisë dhe përfaqësimi i saj përpara të tretve.

Artikulli 19

Shoqëria merr përgjigje për detyrimet që rrjedhin nga aktet e administrimit edhe kur këto nuk përfshihen në objektin e veprimtarisë së saj, me përjashtim të rasteve kur ajo pranon se të treta të tilla në ditën që administratori kishte vepruar në tejkalim të objektit të veprimtarisë së saj ose kur në rrethanë të caktuara të treta nuk mund të informonin këtë fakt.

Artikulli 20

Administratorit i ndalohej të kontraktonte me shoqëritë në qdo formë.

Ai përgjigjet para shoqërisë për veprimet e kryera në kundërshtim me ligjin, statutin apo për fajet të kryera gjatë ushtrimit të detyrës.

Pasojat e marveshjeve të pa leatuara nga Asambleja e Ortakëve që i sjellin dëm shoqërisë i ngarkohen administratorit.

KONTROLI I ORTAKËVE

Artikulli 21

Çdo ortak jo administrator ka të drejtë dy herë në vit të paraqesë kërkesë me shkrim administratorit për të kërkuar sqarime lidhur me vazhdimin e veprimtarisë së shoqërisë. Përgjigje e administratorit i komunikohet ekspertit kontabel.

Ortakët që zotërojnë të paktën 1/10 të pjesëve të kapitalit themelues mund të kërkojnë gjyqësisht ekspertimin e ekspertëve kontabel për verifikimin e një operacioni apo të veprimtarisë së shoqërisë në përgjithësi.

Artikulli 22

Asambleja e ortakëve ose gjykata e arren ekspert kontabel, të cilët kanë një mandat prej 6 muajsh.

Artikulli 23

Shoqërisë që në mbyllje të vitit financiar tejkalon dy prej



shifrave të mëposhtme, janë të detyruesra të saktësisht ekaprt.
jonë:

- Bilanci në mbijlje të vitit është 12 milion lekë.
- Vlera e të ardhurave të qarkullimit, pasi është mbritur të
mbi qarkullimin, në mbijlje të vitit është 24 milion lekë.
- Shoqëria ka masëtorient 50 të punësuar gjatë vitit financiar

Artikulli 24

Për kryerjen e ndjekjen e punimeve në ndërtim, sipërparashikohen në nenin 2 të kësaj statuti (objekti i veprimtarisë), inç. Levditorenove saktëhet drejtueset teknike dukeqënë e paisur me licencat e M. Shërtimit dhe Regullimit të Territorit të R. Shqipërisë, nr. 0622 datë 23.12.1993 e Nr. 0750/1 datë 11.07.1994, të cilat parashikojnë kategoritë përkatëse të punimeve.

Artikulli 25

Shoqëria "Beta" SHPK, ka vullën e saj me përnabajtje shoqëria "BE TA" SHPK, eksport - Import Berat.

STATUSI DHE FITIMI

Artikulli 26

Për përbëllimit të detyrimeve, taksave, tatimeve, shpenzimeve të ndryshme, ortakëve iu mbetet në dispozicion fitimi neto.

Fitimi neto mund të përdoret për zgjerimin e aktivitetit themelues të saj, për shëtitje e tij në natyrë ose ndahet në përqindje si vijon:

- Robert Zyka 50% të fitimit.
- Vullnet Zyka 25% të fitimit.
- Dionis Reçimi 25 % të fitimit

Artikulli 27

Viti financiar i shoqërisë fillon në 1 janar dhe mbaron në datën 31 dhjetor të çdo viti. Viti parë financiar përfundon në 31.12.1995.

Artikulli 28

Pasuria e shoqërisë mund të sigurohet në institucionet e sigurimeve të Shqipërisë.

Artikulli 29

Bilanci vjetor duhet të paraqitet brenda datës 31 mars të vitit pasardhës.

ZGJIDHJA E MOSMARRVESHJEVE DHE LIKUIDIMI I SHOQËRISË

Artikulli 30

Organi kompetent shtetëror për zgjidhjen e mosmarrveshjeve të mundëshme midis ortakëve është Gjykata e Lartit Tiranë.

Artikulli 31

Seicili nga ortakët mund të kërkohet likuidimin e shoqërisë.



ortekët e këtyre likujdesuin, mandanti të cilët nuk mund të jetë
shumë se tre vjet.

Artikulli 32

Në kohën e mandatit të tyre likujduesi përfshihen si vend
ose të shpërndaj fondet, por duke mbajtur parasysh të drejtet e kreditorve.

DISPOZITA E PËRQËNIMIT

Për se nuk është shprehur në këtë statut i referohet plotësisht me
nga Asambleja e shoqërisë, si dhe Ligjit Nr.7686 datë 19.11.1992.

ORIENTIM

/ Robert Zyka / / Vullnet Zyka / / Dionis Beqiri /

NUMER I KËNDËSHËR
E KËNDËSHËR
Nr. 800 Rep.
Nr. 278 Sol.

VERIM

Me datë 28/02/1996 (mbledhjet e 1996), në zyrë
të notarisë pranë meje Notarit Publik Leonora Halili, mu paraqitën
qytetarët personalisht Robert Zyka, Vullnet Zyka e Dionis Beqiri, për ade-
nitetin e të cilëve u sigurua nga letërnjoftimi tyre personal, nënsh-
kruajtje me notari juridike të plotë për të vepruar, të cilët deklarojnë
se këtë statut e bënë me vullnetin e tyre të plotë dhe të lirë dhe
e nënshkruajnë para meje Notarit Publik dhe unë notari e vertetoj atë

NOTARI PUBLIK
Leonora Halili /